
Občni zbor ŠD
Zadvor

Sportniki ŠD Zadvor sicer nič kaj radi ne posedajo na sestankih in
sejah, raje kaj postorijo! Tokrat pa je bilo dmgače, saj so v ŠD
naredili bilanco prejšnjega leta. Pa poglejmo, v kakšni meri jim je
uspelo uresničiti svoje cilje.

Smučarski sekciji je zagodlo vreme
in ob še tako dobro pripravljenih na-
črtih izvedba ni bila mogoča. Snega ni
in ni hotelo biti. Načnovali pa so:
smučarski tečaj za šolarje na Urhu,
tečaj v smučaskih tekih, občinsko tek-
movanje v tekih, tek v maskah, tek ob
baklah, tekmovanje ŠD Zadvor v sla-
lomu in tekih in zelo atraklivno in
zanimivo disciplino, ki prihaja iz nor-
dijske dežele - Švedske.

To jc smučarski tek s psom, v ta
namcn bo pripravljena tudi poscbna
tck. proga. Za vse tiste, ki se zanimajo
zanj, naj povcmo, da bodo kmalu na
razpolago brošure, ki jih bostc lahko
dobili na društvu ali pa po pošti, če
boste pisali na naslov SD Zadvor, C.
II. grupc odrcdov 43, Dobrunjc - Lj.
Vsega tcga torcj po krivdi vrcmena
smučarji niso izpeljali, obljubljajo pa,
da bodo vsc začrtano uresniCili ob pr-
vcm poštcncm snegu. Na sneg pa so
sc žc pripravili, saj so očistili pobočjc
Urha grmovja in vej, očistili tckaške
progc, postavili most na tckmovalnih
progah in zdaj čakajo lc šc na sneg.
No, pa sc prcselimo od zimskih špor-
tov k letnim. Tckaika sekcija je izpc-
liala 7. tck po potch Molniške čctc in
sodclovala na partizanskem maršu.
Tckači sc polcg rcdnc vadbc udeležu-

jcjo tudi vadbc v dvorani ZD Zadvur
ob srcdah od 19. do 20.30. Nogomc-
taši brcajo žogo na ploščadi pri os-
novni šoli T. T. - T. Sostro in v šolski
iclovadnici. V Irim ligi ŠD Zadvor
zastopajo 3 ckipc malcga nogomcia in
cna ckipa vclikcga nogomcta. Nogo-
metaši so pri šoli popravili tudi zaš-
čiino mrcžo, sodelovali so pri vsch
vcčjih akcijah SD in na turnirjih v ok-
viru občinc.

Balinarji so sc uvrslili v I. Ijubljan-
sko ligo. Polcti so vadili na balinišču
TD ob brunarici, ki jo tudi uprav-
Ijajo, pozinii pa na balinišču Balinčck
v Slapah. Sc poscbno moramo pohva-
liti žcnskc, ki so s svojo rckrcacijo
v SD pridobilc pomcmbno mcsio, saj
pod budnim nadzorstvom skrbnc Mi-
ienc Hočcvar vadijo kar dvakrat na
icdcn. Za svojc uspcšno vodcnjc ic
Milcna dobila ludi zaslužcno prizna-
njc. Za vsc njcno sudclovanjc s» ii šc
poschno hvalcžna deklcta in žcnc, ki
v iclovadnki Solc tcluvadijo vsak to-
rek od 18.30 do 19.30 in v dvorani ZD
vsak čctrtek od 18. do 19.30. Se
vcdno vas vahijo mcdsc. cnako tudi
moSki, ki vavlijo v tclovadnici vsak
lurck nd 19.30 do 20.30. Tonis jc
postal tudi pri nas zclo popularcn
špori in Sponniki so lahko igrali tcnis
nu tcniškcm igriSču javnc razsvctljavc.

Izvcdon jc bil tudi začctni teniški tc-
čaj. Kolcsarska sckcija jc bila aktivna
prodvscm po zaslugi družinc Ccrnc.
Naj naštcjemo nckaj njihovih uspc-
hov. za kalcrc so dohili tudi zaslužcno
priznanjc. 1. mcsto v tckmi družin
v Kamniku, 1. mcsio rnamc Anicc
v tckmovanjih na Ccbinah, Crnivcu,
Rovtah, Bcsnici in Novi Gorici. 1.
mcsto sina Roka v tckmi na Črnivcc
lcr 3. mcsto na državncm prvcnstvu.
3. mcsto mamc Anicc v skupncm sc-
štcvku v Slovcniji. Skraika vidncjša
mcsta tudi na vsch maratonih po Slo-
vcniji. m iudi uspchi očotu jancza.
1'riznanjc so torcj prcjcli vcč kot za-
služeno! Namizni icnis sc jc razvil šclc
v zadnicm času, saj prej ni bilti nc
prosiora nc miz. Scdaj pa ;>ping-pi>ng«
/x lahko iyramo v dvorani ZDZ vsak
poncdcljck od 17. do 20. urc. pa tudi
ob vsch prosiih tcrmmih v DZD.
Odigran jc bil že tudi novojctni lur-
nir. Dohro s<i uspcla tudi tekmovanja
ob kiaicvnom prazniku. SD ni poza-
bili) niti na šponnc plavalcc in iim jc
omogočilo ccneišc vstopnicc za bazcn
Vcvčc

Veliko vsoh tch načnov bi $D lcžko
izpcljalo brcz pomoči: OŠ T. T.-T.
Snsiro, Rikti TOZD Koraunalna
oprcma, Javna razsvciljava, TD Zad-
vor. Posiaja Milicc Polje, KS Zadvor,
in ZTKO Mostc-Poljc. Njim vdja
zahvala. Priznanjc jc bilo podcljcno
tudi Darinki Bandclj za uspcšno vodc-
njc lajniških pnslov tcr Tanji Bricdj
za poročanjc u društvu. JM

No. pa po vscm tcm občncga zbora ' f
Sc ni bilo koncc. Clan SDZ jc pripra-
vil zclo zanimivo prcdavanjc ob diapo-
zitivih o poiovanju čcz Andrc v Pc- M
ruju. W r n . ki icga nistc vidcli, ) < > l
lahko /al, sai jc bilo rcs izvrstno.
V SD pa razmišljajn tudi, da bi prcda-
vanjc ponuvili uidi za oslalc krajanc.

Kaj pa namcrava SD V prihodnjc?
NajvcLJi cilj jc izdclava gardcrob in
sanilarii pri ZUZ in pa scvcda nada-
Ijcvanjc /. vscmi dcjavncisimi koi du-
slcj, Sc posebn« i/polniicv vseh načr-
lov ob prvcm MKgu. Sc naprej bodo
urcjali tudi trim stozo in i/vcdli 8. tok
pi) poich Molniškc čcic. Dcla jc torcj
dovulj.

T.B.


